3™ _ Réussir son brevet Théoréme de Thalés

Exercrce N°1 (PoLynéste suin 2014)

Pour construire un mur vertical, il faut parfois utiliser un coffrage et un étayage qui
maintiendra la structure verticale le temps que le béton seche. Cet étayage peut se
représenter par le schéma suivant. Les poutres de fer sont coupées et fixées de fagon

que:
B
e Lessegments [AB] et [AE] sont perpendicu-
laires;
e Cestsitué sur la barre [AB];
e D estsitué sur la barre [BE]; D C
e AB=35m;AE=2,625metCD=1,5m.
E A

1. Calculer BE.

2. Les barres [CD] et [AE] doivent étre paralleles.
A quelle distance de B faut-il placer le point C 2



